
Πρόσκληση προς τα μέλη του Συλλόγου στην ετήσια εκδήλωση της  21ης Νοεμβρίου 

Αγαπητοί μας Συμπατριώτες,

  

Η Πρόεδρος και τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Σωματείου μας,  σας προσκαλούμε
την Κυριακή, 22 Νοεμβρίου 2009, στο Αιγάλεω Αττικής, να  γιορτάσουμε όπως κάθε χρόνο
την ημέρα εορτής των Εισοδίων της Θεοτόκου. Όπως η Μικρασιατική παράδοση μας
πληροφορεί η 21η Νοεμβρίου ήταν ημέρα μεγάλης εορτής και πανηγύρεως στα Αλάτσατα
της Μικράς Ασίας. Πανηγύριζε ο Ιερός Ναός των Εισοδίων της Θεοτόκου που βρισκόταν στο
μέσον των Αλατσάτων.

      

08.30 π.μ. Παρακολούθηση της Αρχιερατικής Θείας Λειτουργίας στον Ι. Ν. Υψώσεως Τιμίου
Σταυρού - Αιγάλεω. (Μπορείτε να μεταβείτε στον Ι. Ν. Υψώσεως Τιμίου Σταυρού - Αιγάλεω
με το μετρό. Τερματικός σταθμός Αιγάλεω, έξοδος Πλατεία Εσταυρωμένου.)

  

10.10 π.μ. Αρτοκλασία υπέρ της υγείας των απανταχού συμπατριωτών Αλατσατιανών και
μνημόσυνο στη μνήμη τους, προεξάρχοντος του Σεβασμιοτάτου Μητροπολίτου Ζακύνθου &
Στροφάδων  κ.κ. Χρυσοστόμου.

  

10.30  π.μ.  Μετά τη Θεία Λειτουργία, συγκέντρωση στον προαύλιο χώρο του Ιερού Ναού και
μετάβαση στο Ηρώον Αλατσατιανών,  στη Πλατεία Ειρήνης, για την κατάθεση του
στεφάνου.

  

10.50  π.μ.  Θα προσφερθεί ελληνικός καφές στο εστιατόριο «Μεζέδρα», ακριβώς απέναντι
από το Ηρώον, στην οδό Γρηγορίου Κυδωνιών 32, στη Πλατεία Ειρήνης. Για πληροφορίες
τηλ.: 210 5440 444. Θα ακολουθήσει γεύμα με μουσική και τραγούδια Μικρασιατικά.

  

Τιμή γεύματος Ευρώ 17,00 το άτομο

  

Τά μέλη του Σωματείου μας και οι φίλοι μας, που επιθυμούν να συμμετέχουν στο γεύμα και
να γιορτάσουν μαζί μας, θα πρέπει να μας ενημερώσουν μέχρι τις 19 Νοεμβρίου, στους πιο
κάτω αριθμούς τηλεφώνων:
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κ. Μαίρη Ηλιοπούλου       693 652 7678

  

κ. Γιάννη Παβίτσο           697 300 2633

  

κ. Στράτο Σουμπασάκη    697 759 3005

  

Με συμπατριωτικούς χαιρετισμούς,

  

Για το Διοικητικο Συμβούλιο,

  

Η Πρόεδρος

  

Mαίρη Ηλιοπούλου

  

Ο Γενικός Γραμματέας

  

Στράτος Σουμπασάκης
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